

MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyfelől a

Vértesi Erdészeti és Faipari Zrt., mint Támogató

2800 Tatabánya Dózsakert u. 63.

képviseli Kocsis Mihály vezérigazgató

másfelől

Komárom-Esztergom Megyei Sportszövetségek Szövetsége, mint Támogatott

2800 Tatabánya Fő tér 4.

képviseli Horváthy Lóránt elnök

között, alulírt helyen és napon az alábbi tárgyban és feltételekkel:

Támogató és **Támogatott** hosszú távú együttműködési szándékát fejezi ki abban, hogy a Támogató működési területén található természeti- és kultúrtörténeti értékeink megóvása, az erdei és szabadtéri programok népszerűsítése minél hatékonyabban jusson el a lakosság széles köreibé. Együttműködő felek segítik egymást az erdei programok, a szabadidő kulturált eltöltését szolgáló közösségi rendezvények megszervezésében a saját lehetőségeik alapján. Az adott évek tevékenységi tervét együttműködő felek minden év március 31-ig egyeztetik.

Támogató a 2012-es évben **kiemelten kezeli a XXXI. Gerecse 50 Decathlon Túra rendezvényét** és a Támogatott kérése alapján a túra szervezéséhez, lebonyolításához az alábbi támogatást nyújtja:

1. a XXXI. Gerecse 50 Decathlon Túra erdészeti kollégákkal közösen bejárt útvonalán a túrát megelőzően asztalokat és pihenőpadokat helyez el, melyek a tervek szerint hosszú távon szolgálják a túra résztvevőinek, a pihenni vágyóknak és a természetjáróknak a pihenési lehetőséget (tételesen a János-forrásnál két asztal-pad garnitúrát, a Panoráma út alatt, a szántófield sarkánál egy asztal-pad garnitúrát, a Ratzinger-sétányon két támlás padot és a Pusztatemplomnál lévő, arra rászoruló padokat, asztalokat felújítja);
2. a XXXI. Gerecse 50 Decathlon Túra alatt – a résztvevők által - képződő hulladékok kezelését segítő, átad 50 szemeteszsákot a keletkező hulladék összegyűjtésére, és azt a túra után a Koldusszállási vadászháztól elszállíttat (Támogatott a vadászházhoz depózza a megrakott zsákokat)

Támogató kiemelten kezeli továbbá 2012-es évben, hogy

1. A mi erdőnk című lap aktuális számából – a megjelenést követően, kéthavonta 30 db-ot küld a Szövetség központjába a tagcsoportok részére;
2. a 2012-es év folyamán a Szarvas-kút melletti esőbeállót felújítja.

A **Támogatott** vállalja, hogy

1. együttműködik a természeti értékek megóvásában és népszerűsítésében, természetbarát szakosztályait mozgósítja az előre egyeztetett közös rendezvényekre, többek között az évenkénti tavaszi erdei hulladékgyűjtésre;
2. tagszervezetének, a Természetbarát Szövetségnek éves előre tervezett programjait előzetesen egyezteti a Támogatóval;
3. összegyűjti a tagszervezetei által felmerülő és az erdei pihenést, rekreációt célzó fejlesztési javaslatokat és továbbítja a Támogató felé.

Felek a Megállapodást elolvasták, és azt, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag aláírták.

Tatabánya, 2012. április 5-én



Vértesi Erdészeti és Faipari Zrt.

Kocsis Mihály
vezérigazgató



Komárom-Esztergom Megyei
Sportszövetségek Szövetsége
Horváth Lóránt
elnök

VÉRTESI ERDÉSZETI és FAIPARI
ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

KEM SZÖSZ
2800 Tatabánya, Fő tér 4.
Adószám: 19144768-1-11
Bsz.: 10103623-08431831-00000004

Horváth Lóránt